1. Na spoiici téet, kter

i 0.04 casthka za:
P 80000 (a) 2 roky
(b) 10 let
2. roky 10 let 1/2 roku 3 mésice (c) 1/2 roku
86528 118419.5428 81600 80800 (d) 3 mésice

2. 2. Po 30letech nepretrzité sluzby vyplaci spolefnost A
FV 500000 gamestnancum, kterl splnili stanovené podminky, jed
i 0.06 mira ziroceni z terminovych vkladu je 6 %. jaka j
n 30 ktery do firmy pravé nastoupil, za podminky ze sph
30 let narok

PV 87055.06546

3.

P 10000

n 20 3. Pavel zamysli roéné ukladat na konci roku éas
i 0.055 p.a. Jakou celkovou hodnotu bude mit Pawvel |
FV 348683.1801

‘

FV 1000000 4. Anna se v den svych narozenin rozhodla, ze si k odche

n 30 Kolik korun roéné musi Anna rovnomérné spoiit, ahn

i 0.05 sazbé 5 % p.a.?

A 15051.43508

5. P 500000 400000 5. Ze dvou investic |
n 10 13 atraktivnejsi. U i
i 0.06 0.06 Ké, u investice Y

PV 3680043.526 3541073.185 terminovyjch vhla

‘
i

PV 25000000 6. Stanovte v¥si roéni splatky tivéru v hodnote 2!
r‘ 10 byla dohodnuta na 12 % p.a.

i 0.12

A 4424604.104
1
7.

D1 50 7. Analytici ofekavaji, ze akciova spoleénost v pristi
P 750 spoleénosti se v soucasné dobé obchoduji za tri
k 0.15 Pozadovana vynosova mira je stanovena na 15 %
g 0.083333333
e
8.

beta 1.6

_rF—reaI 0.0 8. Jaka je pozadovana vinosovA mira z
inflace 0.03 poukazek dosahujl investofi redalné vyn
rm 0.16 16 %. Mira inflace je 3%. Uréete rovi
rF_nominal 0.08 0.0815

i* 0.208 0.2071

prémie za rizik 0.128 0.1256

‘



g 0.05 9. Dividenda vyplacena spoleénosti rostla v minulost

P6 500 bude udrzitelna i naddle. Zminéna akcie se za 6
DO 50 letoinim roce spoleénost vyplatila dividendua 50 IE
i 0.190710042 spolecnosti.

10.

PO 100

D3 6 10. Kmenova akcie spoleénosti je nyni prodavana
DO 405 na 6 Keé, pricemz se predpoklada konstantni r
g 0 1399839.64 4,05 Ke. Uréete pozadovanou mitu vimosnosti
k 0.186153315

11.

9 -0.04 11. Dividendy vyvplacené spolecnosti klesaji o 4 7%
k 0.14 na 14 %. V soueasné dobé je vyplacena divid
DO 85 -

VH2 417.792



v je urocen 4 % p.a. jste ulozili édstku 80.000 k. Jakou hodnotu bude mit tato
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rtex a.s. ku prilezitosti odchodu do duchodu svim
Inorazovou odménu ve vysl 500.000 Ké. Dlouhodoba
je soucasna hodnota uvedené odmény, pro Martina,
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tku 10.000 Ké pod dobu 20let. Mira miroceni tetu je 5.5 %
¢ dispozici za 20let?

ydu do duchodu zakoupi nemovitost za 1.000.000 Keé.
v tuto éastkn méla za 30 let k dispozici pti irokové

X a Y wvyherte tu =z nich, ktera je z hlediska éasové hodnoty pifjmu z nich plynoucich
investice X se predpoklada, ze bude trvat 10 let a roéné bude prinaset prijem 500.000
" je prognozovana doba trvani 13 let a roéni pifjemn bude 400.000 K& Mira ziroceni
du je 6 % p.a.
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im roce vyplati dividendu wve vv3i 50 Ké. Akcie uvedend
ini kurz 750 Keé. Jedna se o spravné ocenénou akeii.
. Uréete kontinualni miru rustu dividendy.

akecie spoleénosti, pokud jejl beta faktor je 1.6. 7 pokladniénich
wsové miry 5% pficemz globdlni index akeiového trhu nabizi vinos
6% vval prémie za riziko.



i konstantnim mérou 5 % roéné, pficemsz tato mira rstu
let bude podle odhadu obchodovat za cenu 500 Ke. V
ot na akeil. Uréete pozadovanou vynosovou miru z akee

cza 100 ke, Vs dividendy za 3 roky analytici progndeuji
st miry dividendy. V soucasné dobé je dividenda ve v¥si

roené kontinualné. Pozadovana vinosova mira byla stanovena
enda 85 K&, Uréete cenu akeie za 2 roky.



